

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A nagyközség képviselő-testülete október 30-án 9 órától tartja következő ülését. A testület módosítja az önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletét, tájékoztatót hallgat meg a település közegészségügyi helyzetéről, az idei algyői nyári táborokról, az oktatási és nevelési intézmények 2008/2009-es nevelési évének indításáról, a házi gondozói szolgálat tevékenységéről, a Zöld Diáksparlament határozatainak végrehajtásáról, valamint a szociális ellátásokról.

ÁSOTTHALOM. November elsejétől változik a római katolikus templom miserendje. Hétköznap 17 órakor, vasárnap reggel 8 és 10 órakor kezdődnek a szentmisék. November elsején, mindenszentek ünnepén vasárnapi mise lesz a templomban. Ezen a napon a 10 órai szentmise után, fél 12-kor közös temetőjárás tartanak a helyi temetőben.

DOMASZÉK. Új könyvtár kialakítására pályázott sikerrel a község önkormányzata. Jelenleg egy magánháznál működik a könyvtár, ám hamarosan egy korábbi szolgálati lakásban alakítják ki az újat. A munkálatokat még idén befejezik.

KÜBEKHÁZA. Kilenc raklap, többnyire alapvető élelmiszerekből álló adományt nyert a Magyar Baptista Szeretetszolgálat és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal pályázatán az önkormányzat. Az adományból 842 lakos részesülhet, amely mai szétosztásában a polgármesteri hivatal és a szociális centrum munkatársain kívül a helyi baptista gyülekezet tagjai is részt vesznek.

PUSZTAMÉRGES. Megemlékezést tartanak november 1-jén a temetőben az elhunytak tiszteletére halottak napja alkalmából. A program ünnepi szentmisével kezdődik 10 órakor. Ezt délután megemlékezés és közös ima követi a temető ravatalozója előtt.

RÖSZKE. Az önkormányzat játszótér avatására várja október 31-én 15 órakor a helybelleiket a Hunyadi utcai játszótéren.

- Egész napos temetőtakarítási munkára várják október 31-én a településen mindazokat, akik szívesen segítenének abban, hogy a temető az ünnepekre rendezett és tiszta lehessen.

RUZSA. Ruzsán is meghirdették a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot. Ennek elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A pályázatot a polgármesteri hivatalban hozzáférhető űrlapon, a pályázó által aláírva egy példányban kell benyújtani október 31-éig.

SZEGED. Az országos polgárörsvettség Az év polgárör-egyesülete címet adományozta az alsóvárosi polgárör-egyesületnek. Ebben szerepet játszott, hogy Alsóváros az egyik legbiztonságosabb városrésze Szegednek.

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. A dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Házban game-partira várják az őszi szünetben a fiatalokat holnap reggel 9 órától este 7-ig. Arra kéri a diákokat, hogy vigyenek magukkal számítógépet az egész napos játékra.

- Folytatódnak a dorozsmai kávéházi esték. Október 31-én 17 órától Rejtett szépségek Szegeden és az országban címmel Kelemen Gábor tájékoztató vetítéses előadására várják az érdeklődőket. A beszélgetőtárs Vass József lesz.

ZÁKÁNYSZÉK. Megkezdődött a könyvtár állományának számítógépes feldolgozása. Sor kerül a teljes olvasói nyilvántartás, valamint 12 ezer könyv és néhány száz egyéb dokumentum rögzítésére. A cédulakatalógust felváltja az online adatbázis, a hagyományos tasakos kölcsönzést a vonalkódos. A munka ideje alatt szerdánként szünetel a kölcsönzés.

HAJAS ORSOLYA AZOKAT IS LEFÉNYKÉPEZTE, AKIKRŐL LEMONDТАK A SZÜLEIK

Koraszülöttek a fotós szemével

Nem ért egyet az önmegvalósító művészettel Hajas Orsolya, aki négy hónapon át fotózta egy koraszülöttszta-ly életét. A 28 éves lánynak Szegeden nyílt kiállítás. A képeken szereplő babák egy része már nem él.

GONDA ZSUZSANNA

Négy hónapon át figyelte és fotózta egy budapesti koraszülöttszta-ly életét Hajas Orsolya. A 28 éves lány képeiből Szegeden, az okmányirodában nyílt kiállítás tegnap.

- A téma iránti érdeklődés egyik oka családi, a másik Machay Tamás, a Semmelweis Egyetem egyes számú gyermekklinikájának a professzora. Számomra ő Magyarország egyik legnagyobb hőse és az én személyes hő- sőm is - mesélte lapunknak Orsolya, miközben a fotókat ragasztotta a paravánra. Megörökített intubálást, sokkos babát, nővéreket anyaszerepben, orvosokat, akik egy időre pótapákká váltak, mások pszichológussá.

- Volt egy kislány, akiről a szülei rögtön a születése után lemondtak. Engem ez nagyon megdöbbentett. Stabilizálták az állapotát, több nővére szerette volna örökbe fogadni. Majd elkerült utógondozóba, végül 3 hónapot élt. Sok olyan eset volt, ami nem végződött sikerrel, a fotóim felén szereplő babák nem éltek túl a megpróbáltatásokat. 25-30 százalék ott-hon van, a többiekéről lemondtak a szü- lők - említette legmeggrázóbb élményeit. A lányt főleg az első hetekben viselték meg az osztályon látottak.

- Utaztam haza, és láttam, hogy mindenki magába fordulva, mérgesen ül a metróban. Egészségesen, de mér- gesen. Én meg jövök egy olyan világból, ahol egy gyermek egynapi életért küzd. Nagyon nehéz volt. A volt barátom azzal fenyegetett, hogy elhagy, ha nem hagyom abba ezt a témát. Ausztráliában éltem három évig, ott tanul- tam fotózni. Ott nem tudnak az embe- rek nem mosolyogni, nem kommuni- kálni egymással. Ez nagyon más világ. Orsolya nem a babafotózásból él, ar-



■ HAJAS ORSOLYA NEM A BABAFOTÓZÁSBÓL ÉL, ARRA CSAK KÖLT

Fotó: Frank Yvette

ra csak költ. Az Elle magazinnak dolgozik. Mint mondja, meg kell élnie ahhoz, hogy közérdekű témákkal foglalkoz- hasson. Szerinte hiba, hogy Magyaror- szágon a művészek elhanyagolják a

hasonló témákat, és a legtöbben ön- megvalósító művészettel foglalkoznak.

A koraszülöttekről készült fotókkal kapcsolatban vegyes visszajelzéseket kap. A kritikák nem zavarják, szerinte

az a legfontosabb, hogy a képek segít- senek tudatosítani a nőkben: az anya- ságra fel kell készülni.

Hajas Orsolya képei két hétig látha- tók Szegeden.

TAKARÉKOS ÜZEMMÓDBAN VÁSÁRHELY ÉS SZEGED

Kulcsos biciklik a városházán

Még kulcsos bicikliket is vásárolt a szegedi önkormányzat azért, hogy mobilizálja a dolgozókat, ha már autót nem tud a hivatalnokok alá tenni. A városházi dolgozók 12 szolgálati autóval járnak. Nem tudják, az önkormányzati cégek mennyi kos- cit használhatnak, itt ugyanis - Vásár- helyen ellentétben - nem vonták össze a vállalatokat.

FEKETE KLÁRA

Hódmezővásárhelyen 4 év alatt 39-cel csökkentették a városi jármű- parkot a takarékoskodás jegyében, 57-ről 18-ra. Ebben mindenféle jármű, még az áruszállításra alkalmasak is szerepelnek. A városi intézmények összevonása után a 18 autót a Város- ellátó Kht. üzemelteti. Még Lázár Já-

nos polgármester is azzal a kocsival utazik, amelyet a városellátó bocsát rendelkezésére, nincs külön számára fenntartott autó.

További összevonásra is lehet szá- mitani: elveszti önállóságát a ma még külön álló, de városi tulajdonú Zsig- mond Béla Víziközműveket Üzemeltet- tő Zrt., amelynél jelenleg további 9 személyautót használnak. Ezzel a gép- járműparkkal együtt voltaképpen 27 az autók száma Vásárhelyen.

Szerették volna Szegeden is össze- számolni a kocsikat, de - közös va- gyonkezelő, vagyis holding hiányá- ban - feladtuk a kísérletezést. A me- gyeszékhelyen ugyanis 14 olyan ön- kormányzati cég található, amelynek 100 százalékban az önkormányzat a tulajdonosa, és további 14, amelyek-



■ BICIKLITÁROLÓ A VÁROSHÁZÁN: A MAGÁNTULAJDONÚ KÉTKERÉKŰEK KÖZÖTT SZOLGÁLATI KERÉKPÁROK IS VANNAK

Fotó: Segesvári Csaba

→ HÍREK

KITÜNTETETT APEH-DOLGOZÓK

Az APEH Csongrád megyében dolgozó munkatársai közül október 23. alkal- mából pénzügyminiszteri elismerő oklevelet Kiss László vett át, a Bezeré- di-díj arany fokozatában Konrádné Ta- kács Ágnes és Tóth Márta, az ezüst fo- kozatban Esztergomi Mihály, Kis Fe- renc és Posztos Erzsébet részesült, el- nőki dicséretet Grácin Zsuzsanna ka- pott.

RÓMÁBAN AZ OLASZ TANSZÉK

Először a Szegedi Tudományegyetem Olasz Tanszékének oktatói mutathat- ják be képzésüket a Római Magyar Akadémia konferenciasorozatán az olasz fővárosban. A mai összejevete- len Vigh Éva, az Római Magyar Aka- démia tudományos igazgatója és Pál József tanszékvezető mellett ismert olasz professzorok méltatják a ma- gyar kollégák munkáját, együttműkö- désük tudományos és oktatási er-edményeit, szó lesz a Szegeden folyó, nemzetközileg elismert Dante-, rene- szánsz- és nyelvészeti, illetve filmtör- téneti kutatásokról.

SZEGED SZÍVÉBEN - ALBUM A SZÍNHÁZRÓL

A Dugonics Társaság, a Szegedi Opera- barátok Egyesülete és a Szegedi Nem- zeti Színház ma este 6 órakor ünnepi könyvbemutatót tart a városháza dísz- termében. A szegedi teátrum születé- sének 125. évfordulójára jelent meg a Szeged szívében - Százhuszonöt éves a város színháza 1883-2008 című kö- tetet, amit Gyüdi Sándor színigazgató mutat be. A kötet szerkesztő-tervező- je: Tandi Lajos, a szerzők: Sándor Já- nos rendező, Gyémánt Csilla színház- történetész és Nagy László, a színház ügyvezető igazgatója. A reprezentatív album a helyszínen megvásárolható.